

PROCES VERBAL
Încheiat azi 28.04.2017
în ședința extraordinară a Consiliului Local
Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă 15 membrii ai Consiliului Local, absenți fiind d-na Goia Mariana și dl. Răcaru Florin C-tin; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterea și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de dl. consilier Marin Marin. La ședință mai participă șeful serviciului financiar-contabil, Păun Marian.

Întrucât din motive obiective dl. primar nu participă la ședință, dl. președinte dă cuvântul d-lui viceprimar pentru a da citire ordinii de zi a ședinței din data de 28.04.2017 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale și al instituțiilor publice locale pe anul 2016 - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia de buget/finante, comisia juridică);
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul I al anului 2017 - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia de buget/finante, comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu solicitat de SC RICAMBI BIFARO SRL - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia de urbanism, comisia juridică);
4. Diverse

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui Păun Maria – șef-serviciu financiar-contabil pentru a prezenta contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale și al instituțiilor publice locale pe anul 2016 ce face obiectul proiectului de hotărâre înscris la punctul 1 al ordinii de zi.

Păun M. - contul de execuție este structurat pe partea de venituri și partea de cheltuieli; veniturile cuprind prevederile inițiale, prevederi bugetare trimestriale, respectiv buget final 2016; cea mai importantă coloană este coloana 6 în care sunt prevăzute încasările pe principalii indicatori.

Dl. Neagu Rareș – pe pagina 1, la impozite și taxe pe clădiri apare un minus ; despre ce este vorba?

Dl. Păun M. - este vorba despre o reglare din anii precedenți; coloana trei se defalcă în două: anul curent și anul precedent.

Dl. Dumitrache C-tin – adică cât s-a încasat!?

Dl. Păun M – da; ca și procent de încasări la persoane fizice ne-am situat la aproximativ 50%; la fel și la persoane juridice; anul acesta avem încasări până la această dată de 40%.

Dl. Dumitrache C-tin – cât încasează preceptorii? Își justifică salariile?!

Dl. Păun M – Frîncu Nicolae a încasat mai mult taxa de salubritate (21.000) iar d-na Mariana Toader 41.000 de la salubritate și 300 mil. lei vechi impozite restante. Am avut o ședință

cu ei și sper să își îmbunătățească activitatea.

Dl. Neagu Rareș – la pagina 2, ce semnifică alte taxe pentru utilizarea bunurilor?

Dl. Păun M. - de exemplu acolo intră taxele pentru eliberarea autorizațiilor pentru baruri și restaurante, indicatorul 16.02.

Dl. Neagu Rareș de asemenea, la pagina 3 mai apar niște minusuri.

Dl. Păun M. - potrivit legii contabilității bugetare există secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare (cheltuielile cu investițiile) care se completează una cu cealaltă.

Dl. Păun M - anexa 13 cuprinde contul bugetului local pe partea de cheltuieli, în sumă de 14941231 lei, structurat pe capitole bugetare.

Dl. Neagu Rareș – servicii publice comunitare de evidență a este incompletă rubrica.

Dl. Păun M. - de evidență a persoanei; dacă observați cele mai mari cheltuieli sunt pe partea de învățământ; excedentul anului trecut a fost de aproape 30 de miliarde lei vechi.

Dl. Dumitrache C-tin – ne interesează doar încasările.

Dl. Marin Marin – banii de la învățământ subț de la bugetul de stat.

Dl. Dumitrache C-tin – la persoane juridice care sunt cei mai mari datornici?

Dl. Păun M. - în ședința următoare vă pot prezenta această situație că nu am venit pregătit cu materialele necesare în acest sens.

Dl. Dumitrache C-tin – și consilierii din ultimele trei mandate sau mai bine din ultimul mandat; au fost banii Bolintinului.

Dl. Păun M- anexa 9 privește SADP – ul, Spitalul orașenesc, Liceul și Școala Bolintin-Vale cu veniturile provenind din celelalte surse autofinanțate; de asemenea anexa 11 cuprinde autofinanțatele, partea de cheltuieli structurat pe capitole.

Dl. Neagu Rareș – rubrică incompletă la pagina 7 – venituri din contracte încheiate....

Dl. Păun M. - din sume alocate de la Ministerul Sănătății; în funcție de numărul de paturi li se alocă anumite sume.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale și al instituțiilor publice locale pe anul 2016 care este aprobat cu 13 voturi pentru și două abțineri (Ioniță D. Și Neagu R.).

Urmează dezbatearea proiectului de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul I al anului 2017.

Dl. Păun M. - la punctul anterior am discutat despre contul de execuție la nivel anual iar de acum încolo vom discuta și despre contul de execuție la nivelul fiecărui trimestru, respectiv în aprilie, iulie, octombrie și decembrie pentru trimestrul anterior.

Dl. Păun M. - anexa 1 este bugetul orașului Bolintin-Vale partea de venituri, în sumă de 5916916 și se defalcă pe conturile de indicatori de venituri; am încasat impozit pe clădiri și terenuri de la persoane fizice în valoare de 312.580,77 lei iar de la persoane juridice pentru același tip de impozit a fost încasată suma de 447.109, 00 lei. Pondere cea mai mare în aceste venituri o reprezintă indicatorul 11.02.00, sume defalcate din TVA pentru cheltuieli descentralizate – învățământ. La pagina 2 avem total cheltuieli ale bugetului local în valoare de 3.949.803,42 lei, structurate pe capitole bugetare: autorități publice și acțiuni, evidența persoanei, dobânzi, învățământ, sănătate, cultură, recreere și religie, asistență socială, locuințe servicii și dezvoltare publică, protecția mediului, transporturi.

Dl. Neagu Rareș – ce plătim de la protecția mediului ?

Dl. Păun M – măturatul stradal și factura de la Girexim – operatorul de salubritate.

Dl. Păun M. - suntem deficitari la încasări; cei rău-platnici nu au plătit și nici nu vor să plătească.

Dl. Neagu Rareș – percepatorii să noteze cine nu vrea să plătească.

Dl. Păun M – da, le-am spus în ședința pe care am avut-o cu ei să întocmească și o evidență în acest sens.

Dl. Dumitrache C-tin – nu de lșa cei amărâți sunt sumele cele mai mari.

Dl. Marin Marin – să vină și casierii în ședință ca să ne explice cu ce greutateți se confruntă; să le dăm șansa să se formeze că sigur vor face treabă bună.

Dl. Dumitrache C-tin – să meargă împreună pe teren ca să se formeze și băiatul cel nou.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul I al anului 2017 care este aprobat cu 13 voturi pentru și două abțineri (Ioniță D. Și Neagu R.)

În continuare se dezbate proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu solicitat de SC RICAMBI BIFARO SRL

Dl. dascălu florea – președintele comisiei de urbanism – se pare că din greșeală, ar fi rămas sintagma”depozite de cereale, îngrășăminte, deșeuri, etc.” ; s-a remediat deficiența, nu mai este în conținutul documentației nimic legat de ereale, îngrășăminte, deșeuri.

Supus la vot, acest proiect de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Diverse.

Dl. Bodîrlău M. - anul trecut și acum doi ani a fost invazie de țânțari și căpușe; poate încheiem un parteneriat cu Bolintin-Deal (că ei au avut o astfel de acțiune anul trecut), ca să nu mai apară această situație.

Dl. Neagu Rareș – problema cu mașinile parcate, se taxează în prezent?

Dl. viceprimar – există o modalitate de taxare dar costurile sunt mai mari decât încasările.

Dl. Neagu rareș – sunt mașini parcate la instituții de dimineața până seara; eu am numărat 200 de mașini în centru; sunt bani care pot intra în buget.

Dl. Dascălu F – avem hotărâre de consiliu că se poate plăti pentru întreaga lună.

Dl. Marin Marin – la B5 unde există atâtea bănci și instituții, locatarii unde își parchează mașinile? Este important să facem parcare.

Dl. dascălu F. - o idee cum se procedează în străinătate, există un aparat pentru plata parcării iar în urmă vine jandarmul și dacă nu ai bon în geam, te amendează.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl.președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință,



Contrasemnează,
Secretar ,

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Păun", is written below the text "Secretar ,".